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ВСТУП 

 

В умовах фінансової кризи вітчизняної економіки, що має безпосередній 

вплив і на діяльність значної частини сільськогосподарських підприємств, 

виникають значні ризики зменшення сумарної вартості оборотного капіталу, 

що може відбутися в результаті неправильного планування ведення 

господарської діяльності, нагромадження коштів у резервах сумнівної і 

відстроченої дебіторської заборгованості, одержання неоплачуваних збитків, 

нагромадження неліквідних активів, проведенні нераціональної інвестиційної 

і фінансової політики тощо. 

Протягом останнього часу організації обліку та контролю дебіторської 

заборгованості  приділяється особлива увага як з боку бухгалтерів-практиків, 

так і вчених-економістів, професорів, докторів економічних наук, зокрема, 

Ареф’єва О. В. Бардадим М.В. Голубінка Ю.М. Городянська Л. Коблянська 

О.І. Костюченко В., Сухар І.С. Яструбський М. Я.  та інших. Кожен з них 

зробив свій вагомий внесок у вивчення та розвиток теми організації обліку та 

контролю дебіторської заборгованості, пропонуючи свої підходи, визначення, 

методики розрахунків тощо. 

Недоліки українського законодавства у сфері бухгалтерського обліку 

створюють перешкоди для стандартизації обліку взагалі й обліку розрахунків 

з покупцями зокрема. Саме тому питання організації обліку та контролю 

дебіторської заборгованості є досить важливим, яке стосується всіх суб’єктів 

господарювання і потребує особливого дослідження і вдосконалення. 

Метою дипломного проекту є вивчення організації бухгалтерського 

обліку та контролю дебіторської заборгованості на основі даних конкретного 

підприємства, виявлення недоліків в процесі його діяльності, розробка 

пропозицій по вдосконаленню ведення обліку та контролю розрахунків з 

покупцями та замовниками на підприємстві. 

Виходячи з мети, у роботі поставлені наступні завдання: 



4 

 

 обґрунтувати основні завдання організації обліку і контролю 

дебіторської заборгованості; 

 дослідити економічну сутність та зміст дебіторської заборгованості; 

 проаналізувати класифікацію дебіторської заборгованості в цілях 

організації їх обліку; 

 охарактеризувати оцінку дебіторської заборгованості; 

 проаналізувати організацію аналітичного обліку дебіторської 

заборгованості; 

 дослідити методику проведення контролю дебіторської заборгованості 

підприємства; 

 обґрунтувати принципи побудови робочого плану рахунків для обліку 

дебіторської заборгованості; 

 дослідити організацію документування дебіторської заборгованості; 

 охарактеризувати обов’язки працівників і облікової служби щодо 

обліку дебіторської заборгованості на підприємстві; 

 проаналізувати наказ «Про облікову політику» стосовно організації 

обліку дебіторської заборгованості; 

 дослідити організацію обліку і контролю дебіторської заборгованості 

на ПАТ «Старокостянтинівський спеціалізований кар’єр» ; 

 розробити рекомендації щодо удосконалення організації обліку і 

контролю дебіторської заборгованості операційної діяльності на 

підприємстві; 

 дослідити стан охорони праці на підприємстві. 

Об’єктом дослідження є дебіторська заборгованість. Предметом 

дослідження виступає сукупність теоретичних і практичних положень 

організації обліку і контролю дебіторської заборгованості на ПАТ 

«Старокостянтинівський спеціалізований кар’єр» . 

Теоретико-методологічною основою дослідження є загальнонаукові 

методи пізнання. Вивчення стану обліку дебіторської заборгованості 
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підприємства здійснювалося із застосуванням діалектичного підходу. 

Використовувались методи індукції – на етапі збору, систематизації і обробки 

інформації для проведення дослідження; дедукції – у процесі теоретичного 

осмислення проблеми; аналізу та синтезу – для поєднання різних складових 

економічних явищ в єдиному процесі. У роботі також було використано 

метод логічного аналізу – при з’ясуванні проблем і напрямків удосконалення 

обліку та контролю доходів.  

 Теоретичною та методологічною основою дипломного проекту є праці 

вітчизняних та зарубіжних вчених з проблем бухгалтерського обліку 

дебіторської заборгованості; законодавчі та нормативні акти з питань 

бухгалтерського обліку та економічної політики; методичні матеріали. У 

роботі використано матеріали в яких висвітленні дані щодо обліку 

дебіторської заборгованості ПАТ «Старокостянтинівський спеціалізований 

кар’єр» . 
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